



ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1923

Γουμεράς 6 50200 Πτολεμαΐδα Τηλ. 24630 27265 www.espt.gr/
Τηλ.Προέδρου:24630 57077-κιν:6973408006 / e-mail:kalaitzopoulos@gmail.com

10/06/11

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάδελφοι - Συντοπίτες:

Με λύπη μας παρατηρούμε εδώ και καιρό το συνεχές ξήλωμα από υπηρεσίες στην Πτολεμαΐδα.

Ένα ξήλωμα που ξεκίνησε πριν από τρία χρόνια με την παύση λειτουργίας του ΟΣΕ, συνεχίστηκε με κλείσιμο ή υπολειτουργία υπηρεσιών όπως του ΙΚΑ, του ΤΕΒΕ, της ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, του ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ του ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ, κλείσιμο ΣΧΟΛΕΙΩΝ, ΤΗΝ ΦΘΙΝΟΥΣΑ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΔΕΗ και την ιδιωτικοποίηση της, την –κατά τα φαινόμενα- μη κατασκευή ΤΗΣ 5ης ΜΟΝΑΔΑΣ, και φτάνοντας σήμερα στο αποκορύφωμα ΜΕ ΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΗΣ Δ.Ο.Υ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ και μεταφορά της στην Κοζάνη. Η μεταφορά των τμημάτων της εφορίας θα ξεκινήσει από τον Ιούλιο και θα ολοκληρωθεί σταδιακά τους επόμενους μήνες. Αυτό θα σημαίνει ότι για οποιαδήποτε διευθέτηση και εργασία που θα έχει ο πολίτης της Εορδαίας θα πρέπει να μετακινείται σε λίγο καιρό στην Κοζάνη, αφού δεν υπάρχει αυτή την στιγμή η υποδομή για ηλεκτρονική εξυπηρέτηση του πολίτη ηλεκτρονικά μέσα από τα ΚΕΠ.

Θεωρούμε περιττό να εκφράσουμε την αγανάκτησή μας για αυτό το γεγονός αφού είναι φανερό ότι η δεύτερη μεγαλύτερη Πόλη της Δυτικής Μακεδονίας, και οι 70.000 κάτοικοι της Εορδαίας απαξιώνονται ολοκληρωτικά.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μετά από κοινή σύσκεψη με την Δήμαρχο Εορδαίας και το Εργατικό Κέντρο αποφάσισε να πραγματοποιήσει κινητοποίηση και συγκέντρωση διαμαρτυρίας την ΠΕΜΠΤΗ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ ΣΤΙΣ 8 ΤΟ ΠΡΩΙ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΗΝ Δ.Ο.Υ. κλείνοντας τα καταστήματά μας όλη την ημέρα, δίνοντας έτσι το μήνυμα προστασίας της υπηρεσίας αλλά και όλης της περιοχής.
Συνάδελφοι:

Νομίζουμε πως ήρθε η ώρα να αγωνιστούμε, αν θέλουμε να κρατήσουμε ζωντανή την Πόλη μας. Αλλιώς θα είμαστε άξιοι της μοίρας μας.

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΟΡΔΑΙΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΩΣΤΕ ΝΑ ΔΩΣΟΥΜΕ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΝΑ ΚΑΤΑΛΑΒΟΥΝ ΟΤΙ ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΔΙΑΤΕΘΕΙΜΕΝΟΙ ΝΑ ΔΕΧΘΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΕΤΑΙΡΩ ΥΠΟΒΑΘΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ.

ΚΛΕΙΝΟΥΜΕ ΤΑ ΜΑΓΑΖΙΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΔΙΝΟΥΜΕ ΒΡΟΝΤΕΡΟ ΠΑΡΩΝ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 16/6 ΣΤΙΣ 8 ΤΟ ΠΡΩΙ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΗΝ Δ.Ο.Υ.

ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΕΚΕΙ!

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ματθαίος Καλαϊτζόπουλος

Σοφοκλής Ασσανός